
Guion – Tutorial de Voomly para subir material a la plataforma de Moodle

Bienvenido al Tutorial de Voomly para subir material a la plataforma de Moodle. El primer paso será
ingresar a la cuenta con las credenciales que les serán proporcionadas.

**(Pausa)**

Una vez dentro de la plataforma, seleccionaremos el apartado de Video Drive. En esta sección es
donde se subirá el material referente a sus clases. Se recomienda crear un folder específico para llevar
orden de su contenido.

**(Pausa)**

Para esto, solamente deberemos dar clic en el botón de "Create Folder". Ingresaremos el nombre y
daremos aceptar. Posteriormente, al agregar la carpeta, para importar un contenido deberemos dar
clic en el botón de "Upload Video" y seleccionar nuestro archivo. Una vez se termine de subir el
documento, habremos concluido.

**(Pausa)**

Referente al tema de compartir o utilizar nuestro contenido, seleccionaremos nuestro video. Daremos
clic en las opciones y seleccionaremos la opción de "Get embed code".

Posteriormente, en nuestro curso de Moodle agregaremos este contenido. En este caso, crearemos un
bloque de texto con el título de "Ejemplo". En el apartado de contenido iremos a la pestaña de "View" y
seleccionaremos la opción que dice "Source code".

**(Pausa)**

Una vez dentro, pegaremos el contenido de nuestro video de Voomly y daremos clic en guardar. Una
vez guardado, se reflejarán los cambios dentro del curso.

Con esto concluye el tutorial para el manejo de contenidos desde Voomly con la plataforma de Moodle.


